## 26.Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Haynrode am 17.05.2018

Im öffentlichen Teil der Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Haynrode wurde ein Beschluss gefasst, der hiermit amtlich bekannt gegeben wird:

Beschluss Nr. 50 - 26 - 121 / 2018 vom 17.05.2018

Ernennung des Ortsbrandmeisters und stellv. Ortsbrandmeisters der Freiwilligen Feuerwehr Haynrode zu Ehrenbeamten auf Zeit

Auf der Grundlage des § 15 Abs. 4 des Thüringer Gesetzes über den Brandschutz, die allgemeine Hilfe und Katastrophenschutz (Thüringer Brand- und Katastrophenschutzgesetz – ThürBKG), in der jeweils gültigen Fassung, i.V.m. § 2 Abs. 2 , § 3 Abs. 3 und § 5 Abs. 2 des Beamtenrechtsrahmengesetzes (BRRG), in der jeweils gültigen Fassung, beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Haynrode

 den Ortsbranemeister der Freiwilligen Feuerwehr Haynrode Herrn Marcel Rothämel geb. am 09.06.1978 wohnhaft in Haynrode, Friedhofstraße 12

und

 den stellv.Ortsbandmeister der Freiwilligen Feuerwehr Haynrode Herrn Armin Pichel geb. am 06.01.1958 wohnhaft in Haynrode, Siedlerstraße 10

als Ehrenbeamte auf Zeit zu benennen.

Die Ernennung des Ortsbrandmeisters und die Ernennung des stellv.Ortsbrandmeisters erfolgt zum 18. Mai 2018.

Die Ernennungsurkunden werden von dem Bürgermeister in der nächsten Versammlung der Freiwilligen Feuerwehr Haynrode übergeben.

/

Abstimmungsergebnis:

Stimmenthaltungen:

Gesetzliche Stärke des Gemeinderates:

davon anwesend:

Ja - Stimmen:

Nein – Stimmen:

9 Mitglieder

8 Mitglieder

8 Stimmen

/

Aufgrund des § 38 Abs. 1 ThürKO von der

Beratung und Abstimmung ausgeschlossen: keiner.

Damit ist der Antrag angenommen.

Im nichtöffentlichen Teil der Sitzung wurden 4 Beschlüsse

Beschluss Nr.50 - 26 - 122 / 2018Beschluss Nr.50 - 26 - 123 / 2018Beschluss Nr.50 - 26 - 123.1 / 2018Beschluss Nr.50 - 26 - 124 / 2018

gefasst, die nach Wegfall der Vertraulichkeitsgründe amtlich bekannt gegeben werden.

Haynrode den 18.05.2018

Andreas Heiroth Bürgermeister